



Hrvatska protiv Istanbulske konvencije



Prosvjed u Splitu: Pokazat ćemo svoje nezadovoljstvo HDZ-ovom vladom!

Građanska inicijativa *Hrvatska protiv Istanbulske konvencije* održala je konferenciju za medije povodom drugog miroljubivog prosvjeda protiv ratifikacije Istanbulske konvencije koji će se održati u Splitu, na Rivi, 12. travnja, u 18 sati.

“Zbog velikog interesa ljudi i njihove želje za samoorganiziranjem i sudjelovanjem u prosvjedu smo u ugodnom ozračju i imamo široku podršku ljudi. Javljaju nam se naši domoljubi iz Australije, Novoga Zelanda, a uključili su se svi ljudi iz drugih gradova Hrvatske. Ljudi daju ono što imaju na bilo koji način na koji mogu pomoći - je li riječ o autobusima, Radio taksiju u Splitu i slično. Javilo se puno volontera i koristimo ovu prigodu svima se od srca zahvaliti”, rekla je Bilač.

Na upit što se traži ovim okupljanjem, Bilač odgovara kako je prosvjed od samog početka inicijative prerastao iz običnog prosvjednog skupa u jedan jasan i glasan stav građana protiv politike aktualne Vlade. “Apeliramo na saborske zastupnike HDZ-a - da je ovdje riječ o jednoj politici koja je suprotna i programskim načelima HDZ-a ali ostavljamo da oni sami donesu odluku i preuzmu odgovornost. Najviše odgovornost prema svome narodu.”, ističe Bilač.

Na upit novinara što je najgore što bi se moglo dogoditi ako ratificiraju IK, Bilač odgovara: “U ovome trenutku ne razmišljamo o ratifikaciji ali ne mislimo da je to najgore. Zašto? Zato što smo fokusirani na najbolje. Vjerujte mi, ovaj trenutak sutra, na Rivi, u 18 sati bit će nešto najbolje što je Hrvatska doživjela od zajedništva iseljene Hrvatske, od našeg prvog predsjednika dr. Franje Tuđmana. I ta činjenica da će se ljudi okupiti, da će biti zajedno, da prolaze tu mentalnu i psihološku promjenu je nešto najdivnije što će se dogoditi. I to je važno.”, ističe Bilač, te nastavlja:

“I ovo je zapravo najozbiljnija poruka Vladi jer očito je da Vlada ne reagira na činjenicu da je 60% građana protiv ratifikacije, ne reagira na činjenicu da 80% građana smatra kako država ide u lošem smjeru.”

Jelena Teklić je izjavila kako se pridružila GI kako bi izrazila svoje nezadovoljstvo ratificiranjem IK i kako je cilj prosvjeda poslati poruku vladajućima da vlast pripada narodu i izlazi iz naroda i da su zahvaljujući glasovima građana vladajući tu gdje jesu te da ne mogu ignorirati ono što im građani žele poručiti. Teklić je pozvala medije da pošalju jednu objektivnu sliku onoga što će se govoriti na prosvjedu, usredotoče se na sadržaj prosvjeda, uputivši još jednom poziv građanima na sudjelovanje na prosvjednom skupu.

“Želimo da prosvjed bude početak nečeg novog - da ljudi nauče u demokraciji izražavati svoje nezadovoljstvo i pokažu što stvarno misle.”, poručila je Teklić.



**Hrvatska
protiv
Istanbulske
konvencije**



Za sva logistička pitanja vezana za prosvjed, građani su upućeni na [Facebook stranicu](#) inicijative u Splitu.